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1. Uvod 
 

1.1.polozaj grada 
 

Grad Kragujevac je privredni, kulturno-prosvetni zdravstveni i politički centar 
Šumadije i Pomoravlja i susednih regiona. Nalazi se u srcu Šumadije i Srbije, južno 
od glavnog grada Srbije Beograda udaljen je 140 km autoputem E10. Prostire se na 
površini od 835 km2. Podignut je na obalama Lepenice u Kragujevačkoj kotlini, gde 
se dotiču krajnji ogranci šumadijskih planina Rudnika, Crnog Vrha i Gledićkih 
planina.  

 
Za izbor mesta pri osnivanju naselja bili su od uticaja i brojni vodotokovi. 

Naime kroz uže gradsko područje teče reka Lepenica i nalazi se ušće njenih pritoka. 
Dolinama pomenutih vodotokova i blagim razvođima između njih, Kragujevac je u 
prošlosti povezivao Gružu, Lepenicu i Rudnik sa Pomoravljem, kuda prolaze 
saobraćajnice od međunarodnog značaja. 
      

          
 
 
 



---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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